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The Property of a Noblemas ; of a Gentleman. Removed
from a Flat wn South Mﬂimn Street, W.; also Removed

Srom Lowndes Square, S. . and ﬁ'{}m uﬂtm‘ sources,

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L C. ROBIMNSON R. H. HURLBATT

AT THEIR ROOMS, A5 ABOVE ON

Wednesday, September 28th, 1932,

at ONE o'clock precisely
——

May be viewed wwo days prior, and Catalogues had of the Auctioneers ai
their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, 5T. JAMES'S SQUARE, LONDON, 5.W. 1.
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Sfrom Lowndes Square, S. WV, and from other sources.
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CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder to be the Buyer; and it any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

No person to advance less than 1s.; above Five Pounds,
6s., and so on in proportion.

In the case of Lots upon which there is a reserve, the

Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of the Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The purchasers to give in their Names and I'luces of Abode.
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if requircd
in default of which. the Lot or Lots so purchased to be
immediately put up again and resold.

The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of deseription, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson,
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

T'o prevent inaceuraey in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot can on any
account be removed during the time of Sale; and the re-
mainder of the Purchase Money must absolutely be paid
on the delivery.

VII.—Upon failure of complying with the above Conditions, the

Money deposited in part of payment ghall he forfeited:
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by publie or private Sale, and the deficieney (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Sale.

NOTE.—Megssrs. Ropivson, Fisuer & Harpine will not he

responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for warehouse
room of la. per Lot per day.









N.B. -ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

WEDNESDAY, SEPTEMBER 28th, 1932,

Aip OME o'clock precisely.

The Property of a Nobleman.

1 A French easy chair covered in canvas, on carved gilt un- 4 jl,- -
derframe

2 Two mahogany frame chairs with cane seats, a mahogany W
2-leaf dining table on turned legs and 3 chairs with = /
stuffed seats (all a.f.)

3 A mohogany extending dining table with 3 leaves (a.f.). a _—
mahogany square washstand  fitted drawer., and a mako- 4 i
gany bedstead head and foot J

Two circular concave mirrors in ebonized frames 3 //9 /[
&+ 5| I'wo Chinese laequer stands with copper bowls, an’ em- {? J}‘Fmﬁ;ura
bossed copper mirror frame, a copper warming pan and ‘ g
a pottery ewer (a.f.) R By
6 A carved mahogany cheval sereen frame 1Ol = ‘h‘"’i)‘ﬂ- S WA C‘f,
T A large 18th cent. carved gilt chandelier for 12 lights 4 fier]

('\lﬂ\‘ 83 Fighteenth cent. and other wood earvings, metal work,
o .

g

ete., contained in 2 boxes
0 A set of B and 2 elbow Louis XV earved gilt chairs with 2 57
stuffed seats and backs (1 leg missing) =
10 A pair of ditto tub easy chairs to matech ;@ /0.

Jé- 12 A pair of large ditto with shaped backs and smﬂmj;:i_i}iﬂ;ffm'n

13 A pair of early music stands with 17th cent. earved gilt <
busts of angels with books : . :

14 A pair of similar musie stands 4 / (€[ = nfpamsia

15 A pair of ditto

_z_@lﬁ.n 18th cent. set of bagpipes

|
)

19 A 5ft. Elizabethan oak bedstead with panelled head and ) ;"’LJ'
foot, the frontal pillars richly carved with cenventional 5 ° e
H = | o 1 L
designs (incomplete) 7 s

) A rarce WiLLiam Axp Mary spapeEp smeor with original
Vauxhall plates (some missing). The surmount of seroll  /
design

_z.r!. a
.
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21 A Queen Anne shaped mirror with engraved plates (some_ )|
missing)

22 An oval plaque, with metal relief of The Madonna
and Child, painted in polychrome “/ o
23 A Louis XVI carved gilt barometer with vase and portrail
v‘f‘& e medallion of Louis Seize
w A 15th cent. carved wood group, The Presentation of the
~ Virgin, German
___@5}& small ditto of 6 figures, The Torture, and an arched
g ditto, Bishop and Christ
ot {1{‘:}; E__Jﬁ) A pair of ditto, Saints with Books, and another, The Ma-
a&v/ donna

'\1 w& ditto, Vigure of Christ, and 3 others, Baints (a.f.)
U
5 & The Property of a Lady.

20 A Bit. mahogany dwairf bookcase enclosed by a pair of Q’f’r':r/
glazed lattice doors e

30 An old English grandfather clock with painted dial, by T. 51“. 5
G. CoLuixes, Dunstable, in oak and banded case (pen-
dulum and weight)

81 An English Regency window seat with cane panel and ﬂ,/ﬁ ‘/__
loose squab

82 A B84in. mahogany fretted china cabinet, fitted 2 shelves, :1/;57_
and enclosed by 2 glazed doors

33 A 4ft. 9in. carved oak buffet of Elizabethan design, fitted J
2 drawers with raised areaded back and bulbous legs f_f

34 A 6ft. Chesterfield settee covered in grey silk damask and ?-%:;

:'..

35 A Gft. ditto settee covered in pink velvet and 2 loose seat

cushions ?/gz to
Another Property- i

36 A 4ft. Geergian mahogany wardrobe enclosed by a pair of 7/7__
panelled doors and drawers under, brass drop handles o & |
37 A ditto dressing table with swing mirror and drawers, on :5;.-”:’ LJ_

paw feet 1
Q—[ .‘-'Hrlri/-v/!t ea

38 A ditto bedside cupboard with drawer under

3
88 Another with tray top on tapered legs ‘:‘:9? Watlesr

40 An early Georgian mahogany side table, on elub feet, and
the marble top {1‘4. uﬁmﬂ

il
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41 A ditto card table with folding top on club feet f""ﬂ"/‘f oo ‘{
42 A mahogany chest of 5 drawers with brass handl ’vs L] !, ;#‘7 '{ @
43 A ditto bow-front chest of 5 drawers Y AL/

44 A 4it. Umrgiu.:u mahogany wardrobe, fitted sliding trays,

enelosed by 2 panelled doors and drawers under fﬁ 5‘/ o
45 A mdhﬂgm“ bedside pedestal cupboard and a 3-tier maho-

gany bookshelf e P:ﬂ
454 A fine Persian carpet, floral design on dark ground, 21t v “b

Bin. x 126, Gin. i

46 A Georgian mahogany card table, fitted drawer
47 A winged easy chair with loose cover 2/
48 A Georgian mahogany bureau, inlaid satinw
front and drawers under
49 Three Adam carved mahogany chairs, the seats covered in _pu{;« %}Lu
a F
silk ¥
ﬁ-ll An old oak 2 -flap table, fitted drawers

. A Georgian mahogany sereen with painted L‘Iumﬁ-.- ]mnel / -
A carved walnut sereen with old needlework panel ﬂr/
(_)’Fﬂ g {"iﬂl Four oak ladder back chairs with rush seats
A mahogany circular centre table £ 2| &‘r -
A papier-mache table and a square Chekt, inlaid mother n'n/_
pearl

a6 A Canton enamel toilet service comprising a jug, basin, ,-'r/ /f,.
soap tray and brush box with eovers

57 (A Chippendale mahogany folding top card table ¢ /',5/'__

The Property of a Gentleman.
ftemoved from a Flat in South Molton Street, W.1.

raf-

/

M A 5ft. 9in. mahogany winged wardrobe, fitted 10 drawers
and 4 shelves, enclosed by 3 oval panelled doors 3/{

3 A Bsheraton toilet mirror, the plateau fitted 3 drawers 3 57}

) An inlaid mahoguny ** surprise " table, by Fixxieaxs, New

Bond BStreet, containing 3 cut glass decanters, 20 glasses, S/ /
various, and a hammered silver cigarette box

“.'.I\ ,E:!! A pair of paintings, Dutch Secenes, by J. vay Covver

i *’ A set of 3 ditto, by J. vax Couver

o ,...} H»!i Another, Tanthe, in Low-necked White Dress, by 8. Harp-
C\‘/ ivG (1745-1809) /18]

64 A Feraghan carpet, dark ground, all over design and 5 bor-
ders (worn), 13ft. 9in. x 10ft.
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63 A Bokhara rug with shaped medallions, 3ft. 10in. x 3ft.
Zin.

66 Another, 3ft. 10in. x 8ft. 5in.

67 Another with 2 rectangular panels and striped bands, 5ft.
x 3ft. 8in. :

68 (Buvres Completes de Victor Hugo, Edition Nelson—a

69 A pair of ormolu 2-light candelabra with Dresden birds and
flowers

70 A pair of Dresden figures, The Peepshow and The Shell
Seller (a.f.) a pair of groups, Vigures with Dog anil
Lamb, and a pair of vases and covers, lavender ground,
painted flowers

71 A pair of Dresden pattern 4-light candelabra and a vase anil
cover supported by boys

72 A Dresden group, Evorpa and the Bull

Removed from a Residence in Lowndes Square, 8.1,

78 A 4ft. straight front mahogany chest of 5 drawers
74 A 2ft. din. small ditto chest of 4 drawers with slide
75 A Georgian mahogany 2-tier angle washstand, fitted drawer

and with 5 pleces of Wedgwood fittings

76 A large Persian pattern pile rug with underfelt, a mahogany
bed table. a ditto Pembroke table on turned legs, and
a (eorgian truss shaped angle table

77 A dark brown pile carpet, as planned, — yards, and the
underfelt

78 A 2ft. 9in. carved mahogany serpentine front card table,
lined green cloth, on cabriole legs

=0 A set of 3 Adam gilt 2-light electric wall brackets with
satyvra’ masks and rosettes

80 A Sheraton wheel pattern barometer inlaid with shells and
an ebonized Trafalgar chair with cane seat and back with
squab

81 A Sheraton wheel pattern barometer with small eonvex
mirror and level

82 A mahogany chair with ormolu mounts and an old English
dial, by Jonx Browx, London

83 A Georgian wall clock in mahogany case (pendulum and 2

weights)
A 4ft. settee, covered in watered silk, and 2 loose seat
eushions

bl



Lot
85

sl

59

)

a1

g2

05

4

HiD

a7

08
]

1

A pierced fender, 2 sets of steel implements, 2 others, a
copper coal scuttle and scoop, a footman and a brass
trivet

A 2ft. 4in. kingwood china cabinet, inlaid and banded,
fitted shelves and enclosed by a glazed door and sides
with rouge marble top '

A 4ft. old cak cupboard in the form of a bureaut with 2 pan-
elled doors and rising slope top

An oak oval serew frame dining table on cabriole legs with
1 leaf, Gft. x 3ft. Gin.

A Bft. Hepplewhite mahogany and banded card table on
canted legs

A mahogany fender stool, a square footstool and 2 Chip-
pendale turned mahogany bowl stands

Two Chippendale turned mahogany bowl stands and a ditto
table reading stand, fitted 2 drawers

A 3ft. 8in. Georgian mahogany eabinet enclosed by 2 glazed
doors and with 8 drawers (1 fitted with writing slide)

A cabinet gramophone in mahogany ecase (H.M.V.) with

sound box and winder and 86 recovds q f e

A large erimson ground Turkey carpet, 19ft. x 18ft. 10in. "

A coromandel cigar cabinet, fitted 3 drawers, a mahogany | ¥
coffee table on tripod and a Japanese 2-fold needlework *
screen, Tigers

A 15in. mahogany tray top table with fretted brackets and :h_
streteher and a Hepplewhite mahogany chair with earved

shield shaped back and stuffed seat b3

A 2lin. ebonized and inlaid ivory work table with rising

top, a 20in. banded mahogany table on plinth and an n"fi"

18in. small mahogany cupboard

Two oak newspaper stands and an oval brass jardiniere :{ 5 jl' F [ %

L
A Bft. walnut bureau with small drawers, pigeon holes and™

A 2-division upright mirror in old French earved gilt frame
and a japanned tray, painted flowers L‘l

well, fall-front and 4 drawers under :;1 ﬂ.lpwa

A large Japanese bronze urn and eover with kylin and binl f
surmount Y LY s

Great Masters, i folio, a mezzotint portrait (proof before
letters) and 5 others

A brass 2-handled brazier pan, 2 Moorish pierced hanging
lamps, a Cashmere brass bowl a pair of leg irons and o

17th cent. iron*key

iy ¥

ST,
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108

105

110

111
112
115
114
115
116G
117

118

1149

8

A glazed case containing snuff boxes, trays and eurios—29

items

Native carved wood shields, spears, boomerangs, knobker-

ries, ete.—34 pieces

A small ottoman, covered in needlework, containing 13
pieces of needlework and embroidery and 9 other frag

ments

A pair of old Venetian glass wall brackets with engravegl
mirror panels and branches for 3 lights each 5%:'5’/ =1
A large carved ebony elephant, 2 smaller ditto and a group

of 3 ditto

A blue and white dinner service with Chinese decorations

—l) pieces (some a.f.)

A large brass chestnut roaster, dated 1678, a shaped ditto,
an oval c¢harcoal burner and a pair of chamber candle-

sticks with long handles

The Property of a Lady.,
Removed from Earls Court Square, S.1V.

A 4ft, Gin. figured mabkogany bedstead with beaded panelled
ends, the thick box spring mattress and the hair overlay
A Wilton carpet, pink ground with black borders, 10ft. Gin.

square

An Axminster bordered carpet of Persian design, 9ft. x Gft.

A cut glass toilet set—8 pieces

A pair of large pink silk window curtains

Two pairs of smaller ditto, to match

An * Eleetrolux '° carpet sweeper (200 volts) and access-

ories

An oak envelope card table, fitted drawer

The Property of a Lady of Title.

An Empire rosewood and imlaid layvette table and box, fitted
drawer, on N shaped supports and turned streteher (2

kevs), 24in. wide

A Hepplewhite tray top mahegany bedside eupbourd with

comimode under

An oak gate leg table. fitted Jdrawers,

10dn. wide
A smaller ditto table, 20t 1lin. wide

on spiral legs, ft.
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123

124

1534

135

136G

135

138

159

B

141

9

A Gft. 18th cent. oak dresser, fitted 2 cupboards and 3

a,
drawers, shaped brass mounts and handles (3 keys) 1o’ e,
An 18th cent. tall case clock with pierced gilt metal and
. . u . #
silvered dial, in figured and banded walnut case 7 '.!,*":&.ﬁ 3

Other Property.

A 2ft. Oin. green and gold lacquer cabinet, fitted & diawers
and enclosed by 2 panelled doors, on stand with club feet

A pair of purple silk velvet window curtains, lined, and
wadded, and the shaped valances

A G-light cut glass festooned electrolier and a 5-light ditto

A set of 8 Indian lava carvings in glazed case and a pair of
miniature duelling pistols and fittings in case

A mahogany square 2-tier washstand, fitted drawer, a ditto
oval toilet mirror and a 2-fold towel airer

A 4it. 6in. mahogany table, fitted 6 drawers and enclosed
by 2 doors, and a mahogany cradle with cane panels

A mahogany cheval sereen writing table and a chess top
table on tripod

Five prints, Dark Town, a pair of small hunting subjects,
and 4 others—11

A pair of large printed linen eretonne window curtains and
a pair of ditto, smaller

An English bracket clock with chased arched dial, by M.
Runopes & Sox, Bradford, in rosewood and banded case

A quarter chiming bracket elock (Westminster chimes) and
striking on gong, in carved oak case of Gothic design

A James 11 oak coffer with moulded panels and carved
frieze, dated 1685, 3din. wide

A ditto oak Bible box with sloping top and earved and
fluted frieze

An early Georgian wall mirror in walnut frame with shaped
festooned surmount

A toilet mirror in mahogany frame with 3 drawers in the
platean

A 4ft. old earved oak court cupboard enclosed by panelled
doors

A 3Mt. Bin. Georgian mahogany bookease enclosed by a pair
of shaped doors with cupboard under eneclosing drawers

Three Hepplewhite mahogany chairs with earved backs and
loose seats

Two pairs of ormolu wall brackets of Louis XVI design




Lot
144

145
146

148

149
150

151

154
155

156

r—
=
b |

-
155
160
161

[y}
g

162

163
164

165

166

167

168

10

A 3-part circular end dining table on pillar and claw sup-
ports, with 2 leaves, ft. x ft.

A 2-part ditto table with 1 leaf, ft. x ft.

A 15in. mahogany tray top bedside cupboard with tambour
door and drawer

Huastings™ Recreations of a Naturalist, Life and Letters of
Edward Thring, 2, The People's Physician, 5, and others
—48

A 2ft, Bin. mahogany bureau with fall-flap and 4 drawers
under

A 2ft. Gin. walnut chest of 4 drawers with folding top

A set of 5 and 2 elbow Georgian mahogany chairy with
stuffed seats in red leather

A 4ft. mahogany writing desk, fitted 5 drawers with carved
border and eabriole legs

A walnut sofa table, fitted 2 drawers on end standards with
stretcher, 3ft. x 2ft.

A Bft. Bin. mahogany china eabinet enclosed by 2 glazed
doors with cupboard under

A 3ft. mahogany kneehole writing table with rising top and
fitted 4 drawers on turned legs

A pair of gilt bronze and cloisonne enamel vases and 2
ditto jardinieres

A double action harp with gilt frame, by FrEperick Gros-
JEAN, Boho Square. (Fermerly the property of Sir Allan
Horne)

A French 2-tier side table, fitted drawer and marble top

A pair of French ormolu fire dogs and a set of implements

A French work table, fitted drawers and ormolu mounterd

A 5ft. 9in: stuffed over settee covered in silk and tapestry

A Feraghan carpet, red ground, all over design, 5 borders,
15ft. Tin. x Bft. 2in.

A Samarkand rug with 8 blue medallions on red ground,
8ft. Hin. x 4ft.

A similar rug, 8ft. Gin. x 4ft. Bin.

A walnut chest of 4 drawers with folding top

A mahogany half-circular table on tapered legs

A set of 6 and 2 elbow mahogany chairs with loose seats
in silk tapestry

A ““ British " electric vacuum eleaner (200 volts) and ae-
cessories :

A mahogany and banded dressing table with rising top and
fitted drawer, on turned legs
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1855
184
185
186
187
185

189
1EH)

191

192

11

A 23in, ditto burean with fall-front and 2 drawers under,
on tapered legs

A ditto breakfast table on pillar and reeded claw, 4ft. long

A Bit. Gin. French walnut and marqueterie table, fitted
drawer, on cabriole legs

A Chippendale easy chair, covered in marone velvet, on
moulded legs and rails

A 2ft. 2in. mahogany china cabinet enclosed by a glazed
lattice door, drawer and cupboard under

A set of 6 Italian carved white and gilt chairs on fluted
legs and paw feet, stuffed seats in yellow damask, mitl
2 similar chairs eovered in pink ditto

A Sft. 6in. Louis XV wlite and gily settee covered in yel-
low silk damask

A Sft. walnut chest of 5 drawers on bracket feet

A mahogany bookease enclosed by 2 glazed doors with cup-
board under

A convex mirror in gilt ball frame with ebonized border

A Persian rug, erimson ground with geometrical designs,
Tit. Gin. x 4ft.

A Kirmax career with eentre medallions on eream ground
with shaped corners and 5 borders, 13ft. Gin. x 8ft.

A 4ft. mahogany pedestal writing table fitted 9 drawers.
top lined leather. earved border

A pair of glass oviform wvases, decorated on the inside with
Chinese figures, flowers and dragons on a white ground

Three pairs of brass candlesticks

A violin, impressed on the back STAINER

Another, impressed STEINER, and bow in wood case

AA 4ft. Georgian mahogany bow-front sideboard, fitted -2
cupboards and drawer, on tapered legs

A 3ft. Gin. Hepplewhite mahogany bedstead, the front pil-
lars earved with wheatears and foliage

A Gft. oak dresser of Jacobean design, fitted 2 drawers with
moulded panels

A Kazak rug with design of large cones, 8ft. 2in. x 3it, Yin.

A Hamadan rug, black ground with centre medallion, 6ft.
4in. x 4tt. 2in,

A Bokhara rug, dark red with 4 rectangular panels, 5it.
Gin. x 8ft. 10in.

A Sheraton mahogany oval tray with inlaid centre and a
Sheraton satinwood oval tray with marqueterie centre
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194

195

1EM3
197

198

2005

O
207

208

2009

210
211
212
213
214

216
217

12

Three English blue and white meat dishes, a pair of Nan-
kin shaped ecireular dishes and 2 old Toby jugs

Two Rockingham cottages, a lustre tankard, Mariners” Arms
and Verse, 2 pewter ditto and an engraved glass ditto

A 3t. old English oak bureaun with fall-flap and 4 drawers
under

A pair of 25in. Georgian mahogany open bookshelves

A Sheraton mahogany breakfast table on turned pillar and
splay feet, 4ft. Hin. x 3{t.

A 4ft. inlaid mahogany bureau bookease enclosed by 2 bev-
elled mirror doors and with 5 drawers under

A Charles 11 arm chair carved with erown, boyvs and serolls,
spiral pillars and under rails, eane seat and back

A James II arm chair with plain 8 shaped serolls, with
spiral pillars, cane seat and back

A walnut torchere with hexagonal pillar and tripod

A 5ft. Gin. walnut china cabinet enclosed by 2 glazed doors
and sides, and cupboard under with 2 panelled doors

A 28in. walnut fall-front bureau enelosing small drawers,
pigeon holes and well and 3 drawers under

A Persian rug, red ground with 5 diamond shaped medal-
lions, 10ft. 2in. x 4ft. 2in.

Another, dark blue ground. all over design and fawn ecor-
ners, 6ft. x 4ft. Gin.

Another with 3 borders, 6ft. 3in. x 3ft. 6in.

A 2ft. 2in. mahogany bookease enelosed by 2 glazed doors
with cupboards and drawers under

A mahogany 2-flap work table, fitted 2 drawers, on centre
pillar and claw

A mahogany and banded sofa table, fitted 2 drawers, on
reeded supports with stretcher, 5ff. x 2ff.

A Wilton pile plain blue carpet, 13ft. Gin. x 9ft.

A ditto carpet, plain purple ground, 12ft. 3in. x 9ft.

A 3ft. 8in. mahogany and banded eircular tip-up table

An inlaid rosewood musical box, playving 12 airs

A 3ft. 8in. mahogany octagonal library table, fitted 4
drawers, on pillar and claw

A 5ft. 2in. mahogany open bookease, fitted 2 shelves and
tray

A woolwork picture, Fruit

A varnished aquatint, View of Kingston and Port Rowval,
Jamaicea, by JEaggs, nfter Eaves
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288

239
240
241
242

243
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A mirror in walnut Queen Anne pattern frame
An Axminster carpet, plain fawn ground, 15ft. x 8ft. Gin.

A French marqueterie commode with marble top, 2ft. 9in.
wide

Two Turkey rugs

A Turkey bordered carpet, red and blue ground, 16ft. 9in.
x 13ft. 4in.

A walnut spiral frame arm chair with stuffed seat and back
in velvet

A pair of William and Mary walnut torcheres with spiral
columns and octagonal tops and bases

A 2ft. 9in, walnut and inlaid folding top writing table with
well, on turned gate legs

A Persian rug with design of cones, 9ft. Tin. x 3ft. 6Gin.. and
a smaller ditto, 4ft. 5in. x 3it.

Another, dark brown ground with centre medallion. Tft. Tin.
x 8ft. Gin.

A corridor rug with designs in colours and 4 borders, 9ft.
4in. x 5ft. 10in.

An old Persian plate painted with flowers and birds and
striped border, in brown and bLlue

An old Rhodian plate with 4 compartments of vases of
flowers and oyster border

Two smaller ditto with spravs of flowers

A pair of oak chairs of Stuart design, carved with bovs and
crowns. cane seats and backs

A toilet mirror in gilt gesso frame

A similar toilet mirror

A pair of William and Mary high back chairs with carved
borders, legs and stretchers, eane seats and stuffed backs

A mahogany serpentine front night commode on cabriole legs

A walnut stool with carved shell cabriole legs and elub feet,
loose seat in velvet

A French upright seeretaire with fall-front, fitted interior,
ormolu mounts and marble top

Two velvel pile rugs with Persian designs

A mahogany circular table with fretted gallery and stretcher

A Turkey pattern pile carpet, 14ft. x 10ft.

A mahogany Pembroke table, fitted drawer, on square tap-
ered legs

A small walnut chest of drawers with shaped front

A Feraghan carpet, dark ground, all over design and 6 bor-
ders, 10ft, lin. x 8ft. 8in.
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A 3ft. walnut side table, fitted drawer, on cabriole legs and 3/}'?/—'
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A Persian carpet, dark blue ground, all over design, 5 bor-
ders, 11ft. x Tft. 9in.

A Persian earpet of Soumak design with 3 large panels on
red ground, 11ft. 3in. x 5ft. 3in.

A Bft. Bin. mahogany chest of 5 drawers, turned handles

A convex mirror in gilt ball frame with eagle and serolls

A 2ft. 6in. Sheraton mahogany and banded oval Pembroke
table, fitted drawer, on tapered legs

A mahogany 2-flap dining table on club feet, 3ft. Gin. wide
\ wall mirror in walnut frame of Queen Anne design

A small oak 2 tier table, an oak table dumb waiter, 2 fool
stools with stuffed tops and a Doulton foot bath

An oak eoal cabinet and a 2-fold mahogany screen

A copper warming pan, a 2-fold mahogany screen, a maho-
gany night commode formed as a small chest of drawers

A satinwood 2-fold screen with engravings and silk damask
panels

A Bft. mahogany table with folding top and fitted 4 drawers

A Georgian cut glass pendant

A 2ft. Bin. walnut tallboy chest of 9 drawers with shaped

cornies

A mahogany sofa table on eolumn supports with shaped = £
10 yﬂu
lege and fitted 2 drawers, 5ft. x 2ft.

A walnut shaped front writing desk. fitted 9 drawers, on 4 lEz

cabriole legs with elaw and ball feet, 8ft. 5in. wide
A 22in. mahogany bedside cupboard with tray top and .& ,E(
drawer }ﬁ 67!‘;' .

A 2lin. mahogany bureau with fall-front and drawer under , 4! /
on stand with cabriole legs ff, f

4
scroll feet

A Chinese silk embroidered wool coat, vellow ground with 35 f
blue border

Sixteen pieces of Moorish embroidery 1] ,
i ; : ‘ ; L)h
Six Jaipur enamelled 2-handled trays in 8 sizes 71 e

A pair of smaller ditto, 3 ditto oblong coffee trays, and 6

engraved brass ditto

A chromograph, Terriers, after G, ArMFIELD
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PORCELAIN, GLASS, METAL WORK, Ete.
Removed from a Residence in Lowndes Square, S.W,

268 A Spode vase, dark blue and gold ground with panel of
flowers, and a Rockingham card tray, buff border, painted
flowers

209 A Chelsea pattern figure of Falstaff, a Woreester cream jug
and cover, a pair of ditto gilt vases, a Chinese tankand, /-
and a pair of Newstone vases with Chinese decorations

270 A Japanese pottery figure of a dragon with flames and rocks i wAdad _

271 A Bristol blue glass rolling pin, 2 opal ditto and a ditto [
eream jug

272 A liqueur set—10 pieces, 8 decanters and bottles, 10 tall

i glasses, 6 goblets and 50 pieces of glass, various : :
- ‘i.\f S (973) Nine figures, various, a yellow gourd shaped bottle, 9 In-f // v
v 3

_ dian alabaster carvings and 46 pieces of china, various § 4 -
/ 4\; 4" 52'?41 A Dresden dish, painted blue and red, a Nankin ditto. an- .
A other, 2 pottery ditto, 2 cheese stands and 2 bowls and &7

22 plates, various
Two ironstone jugs in colours, 8 pieces of blue and white
: ware and 30 pieces of dessert ware CageY:

276 A set of 5 Chinese plates, blue and gold, and 10 Nankin
octagonal blue and white ditto L/ /5]~

277 A Kaga ware jardiniere. 5 blue and white plaques, 3 Ber-
lin vases and covers, a portrait plaque and 11 other pieces | M

278 A large Chinese blue and white jar and cover, a ditto vas
and 2 ditto jardinieres 3"’%

EE#.TJJ A blue vase fitted as an electric table lump, a Parian figure, = < ﬂ;‘ ‘/
L ndodlle

a Dresden figure of a lady seated at a table, 2 Toby jugs

i ur_,.n"

and 2 alabaster plaques. inlaid mother o' pearl =
280 A Doulton pottery vase, a Meigh jug, a white c:ucrusterl
basket, 2 large plates and 8 other pieces MI _,/ i
281 A Chinese Canton vase, a ditto bowl. a pair of turquoise
blue bottles, 8 Japanese vases and 4 pieces of Mﬂm‘ishérf/"
pottery
282 A pair of silvered figures, Mars and Minerva, a Chinesc jygf ,-*"__#
carved wood figure Diamio, and an old Spanish carved /
wood saint on a tomb
283 A Japanese bronze jardiniere, 2 ditto vases, a mirror i ;}//
metal frame, 2 pairs of brass candlesticks and 10 uthu
pieces of metal work






